



首版

2017年9月26日 星期二

农历丁酉年八月初七

今日24版 总第6873期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

治理电信诈骗 工信部要出大招

境外来电号码与我国公检法办公号码一致的,年底前实现全部拦截

如何杜绝境外打进“公检法”诈骗电话?在今年的全国两会上,20多位人大代表提出建议,要求对显示为政府部门办公号码的境外来电全部实施拦截,从源头治理跨境电信诈骗。

近日,工信部正式答复该建议时表示,对境外来电号码与我国公检法办公号码一致的,将在年底前全部予以拦截。这意味着,今后,那些从境外打进来的、冒充我国公检法机关的电话,将无法打

进。工信部还表示,对后向匹配部分号码一致的,将在2018年3月前,研究解决不显示号码。

同时,工信部还表示,将针对近来新出现的境外虚假“+86+移动号码”诈骗电话情况,组织三家基础电信企业升级完善相关技术系统并进行互联互通,对境外呼入的虚假“+86+移动号码”一律予以拦截。

南都

2017年泛珠三角区域合作行政首长联席会议在长沙举行

沈晓明提出四点合作建议

□记者 刘泽飞

本报讯 2017年泛珠三角区域合作行政首长联席会议在湖南长沙召开。省长沈晓明等泛珠合作各方行政首长出席会议,内地9省(区)副省长(副主席)、香港、澳门特区政府相应官员,行政首长联席会议秘书处秘书长,泛珠合作各方日常工作办公室负责人等列席会议。会议由2017年泛珠三角区域合作行政首长联席会议执行主席、湖南省省长许达哲主持。

会议听取了2016年泛珠三角区域合作行政首长联席会议以来工作推进情况的通报和泛珠秘书处工作报告。许达哲通报了关于2017年泛珠三角区域合作行政首长联席会议审议事项的审议意见。各方行政首长围绕“打通出海出边大通道,促进泛珠区域互联互通,共同推进‘一带一路’建设”、“共建粤港澳大湾区,进一步发挥对泛珠区域的辐射带动作用”、“深化科技创新合作,促进产业融合发展,提高泛珠区域产

业转型升级的能力和水平”、“共抓流域海域环境大保护,建立联动协作机制,推进生态文明建设”等议题进行了互动讨论。

会议认为,近年来,泛珠合作各方以贯彻落实“一带一路”倡议和国务院发布的《关于深化泛珠三角区域合作的指导意见》为契机,在粤桂琼海洋经济合作区、珠江-西江经济带、高铁经济带、粤港澳大湾区、跨省区合作平台建设方面,以及交通基础设施、产业、市场建设、生态环保、旅游和社会事务等领域合作都取得了新的合作成效,务实推动了新一轮泛珠区域合作。今年是香港回归20周年、粤港澳大湾区建设启动之年,特别是党的十九大即将胜利召开,泛珠三角区域将进一步深化区域合作,为促进“一带一路”建设,推动粤港澳大湾区建设,深化内地与港澳合作,推动区域经济社会协调发展创造更好的环境,用务实的合作成果向党的十九大献礼!

会上,沈晓明在发言中提出四点合作建议:

一是打通出海出边大通道,促进泛珠区域互联互通,共同推进“一带一路”建设。共同推进琼州海峡港口建设,加快湛江到海口高铁建设,协调国家军民航部门,优化调整海南岛北部湛江、南宁区域及海南地区航线,加密泛珠省际旅游航线。携手共同拓展东南亚、南亚国际航线和旅游支航线,合力打造面向东盟的国际通信网络体系和信息服务枢纽。二是共建粤港澳大湾区,进一步发挥对泛珠地区的辐射带动作用。三是深化科技创新合作,促进产业融合发展,提高泛珠区域产业转型升级的能力和水平。四是共抓流域海域环境大保护,建立联动协作机制,推进生态文明建设。泛珠各方山水相连、环境相依,保护好生态环境是共同的责任和义务,对于确保全国的生态安全具有十分重要的意义。希望在北部湾大气、水体污染联防联控联防、海岸线和南海区域渔业管控、海洋生态保护等方面加强与有关省区特别是广东、广西、香港、澳门的合作,加强跨省环保预报预警

会商、污染事件的信息通报、应急处置、联动执法协作,共建生态区域生态屏障,不断推进泛珠区域生态文明建设。

会上,泛珠合作各方还就共建泛珠区域高铁经济带、加强区域口岸通关合作、建立泛珠区域旅游大联盟等具体事宜达成重要共识,提出了务实举措。各方行政首长共同签署了《2017年泛珠三角区域合作行政首长联席会议纪要》,审议通过《2017年泛珠三角区域合作行政首长联席会议秘书处工作报告》,发布了《关于共建泛珠三角区域高铁经济带倡议》。各方口岸、旅游部门负责人共同签署《泛珠三角区域口岸通关合作协议》和《泛珠三角区域旅游大联盟合作协议》。

会议还决定,2018年泛珠三角区域合作行政首长联席会议由广东省承办,第十二届泛珠三角区域合作与发展论坛暨经贸洽谈会由广东省和江西省共同承办,在广州市举办。

省委常委、常务副省长毛超峰,省政府秘书长陆志远参加会议。

琼湘签署农业领域合作备忘录

发挥两地优势 深化特色农业产业合作

沈晓明许达哲出席

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,琼湘两省在长沙签署《海南省人民政府湖南省人民政府关于农业领域合作备忘录》,双方将本着充分发挥双方优势、实现优势互补的原则,在农业领域重点就共同建设、管理和利用好南繁基地,发展两地优势特色农业产业开展合作。海南省省长沈晓明,湖南省省长许达哲出席签约仪式。

签约前,湘琼两省进行了工作会谈。沈晓明说,每次来长沙,都能看到新的变化,都有新的感受,潇湘大地处处充满生机和活力。他对

湖南在改革开放和现代化建设中取得的瞩目成就感到高兴,海南将学习和借鉴海南在经济社会发展中的好经验、好做法。沈晓明表示,海南是我国最年轻的省份,在国家发展全局中具有重要的战略地位。明年是海南建省办经济特区30周年,海南正在盘点近30年取得的成绩和经验。海南经济社会发展成绩的取得,得益于中央的正确领导,也得益于包括湖南在内的各兄弟省区市的鼎力支持。湘琼两省人民互动频繁,合作富有成效,有非常现实的合作基础和需求,未来合作发展的空间和潜力很大,海南将扎扎实实推进两省合作,包括把签署的协议落实

好,携手为泛珠合作做出典范。

许达哲对海南省人民政府代表团的到来表示欢迎。他说,湘琼两省在农业等领域有着良好的合作基础,通过参与泛珠区域合作,进一步拉近了两省距离,创造了更多的合作契机。下一步,湖南将认真学习借鉴海南在生态建设、城市建设、旅游开发、公共管理中的先进经验,积极推动两省间高铁等交通基础设施互联互通,充分发挥装备制造、文化创意等产业优势,和高等教育、红色旅游、劳动力等方面的资源优势,进一步深化双方相关领域的合作,携手共同造福两省人民。

根据合作备忘录,琼湘两省将在农业领域,特别是南繁基地建设和管理方面密切合作,力争3年时间在陵水黎族自治县科研育种核心区建成2000亩湖南南繁科研育种园,两省在槟榔产业融合发展和农业高科技产业互助等方面深入合作,为全国省际间农业合作提供经验和样板。

海南省委常委、常务副省长毛超峰,湖南省委常委、常务副省长陈向群共同签署了琼湘关于农业领域合作备忘录。湖南省副省长何报翔、隋忠诚,省政府秘书长王群,以及海南省政府秘书长陆志远参加上述活动。

沈晓明在2017年泛珠区域合作省部际协商会议上建议

加快推动海南高铁融入全国高铁网络

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日下午,2017年泛珠区域合作省部际协商会议在长沙举行。省长沈晓明等泛珠各方行政首长,以及国家发改委、商务部、海关总署等国家有关部门负责同志参加会议。会议由湖南省省长许达哲主持。会议通报了2016年省部际协商会议议定

事项进展情况。泛珠三角区域合作各方,以及国家发改委、中国铁路总公司、国家开发银行等有关单位,共同围绕建设高铁经济带、设立泛珠合作基金等议题进行了研究讨论。

加快建设高铁经济带,对于泛珠区域合作至关重要。沈晓明表示,打造具有广泛影响力的高铁经济带,是深化泛珠合作一项重大

的举措,对泛珠各个省区有好处,对海南更是有好处,要尽快推动海南高铁融入全国高铁网络。海南有全球唯一的环岛高铁,但是海南岛孤悬海外,和大陆相隔琼州海峡,海南的高铁仍然独立于内地高铁网,希望国家发改委、中铁总能够帮助加快协调,积极推动湛江到徐闻段高铁和琼州海峡铁水一体化快速通道尽早开工。

关于设立泛珠合作基金,沈晓明认为,设立泛珠合作基金是近年来深化泛珠区域合作最具有含金量的重大举措之一,海南完全赞成并积极支持基金的建立,建议尽快实施启动,期待能够通过基金带动岛外优势产业资本向海南经济社会发展的重点领域集聚。

省委常委、常务副省长毛超峰,省政府秘书长陆志远参加会议。